棠外附小四年级期末检测
班级       姓名              得分：            
一、计算：

1、 口算：

0.9×0.1=  
12.5×0.8=        0.2×.25=      7.12×100=     3.7×0.3=

7-1.25=        5.29 + 2.1-5.29+2.1=            1.0×7.2=
m×6=
2、竖式计算：

3.06×2.5=                      9.23×600=               100.1-20.45=

3、脱式计算：（能简算的要简算）
4.1+5.9×3                   2.5×32×12.5          71.92 + 31.9 - 21.92           
39.6-12.8-7.2                  6.1×9.9             0.54×0.99
7.5×5.8 + 7.5×4.2                  62.8×11 - 62.8

4、解方程。
  2÷X-4.5=3.5            12×(X+2)=60          3X-2.9=6.1         6X÷2=18

二、填一填：

（1）0.2是2的（      ），0.02是0.2的（      ），0.02是2的（      ）；


2是0.2的（      ）， 2是0.02的（      ）， 2是0.02的（      ）；

（2）把320缩小到原来的百分之一，就是把320的小数点向（      ）移动（      ）位，变成（          ）；

（3）小数2.29451保留一位小数约是（            ），精确到百分位是（            ）。

（4）5米7厘米=（    ）米      2.08千克=（     ）克        0.5小时=（     ）分
1千米7米=（    ）千米      7元2分=（     ）元       5平方分米=（     ）平方米

（5）在□1. □2中，要使这个数最大，这个数是（          ）；要使这个数最接近70，这个数是（          ）。
（6）淘气想看出他最近考试成绩的变化情况，最好化成（          ）统计图。
[image: image1]（7）用小正方体搭一个立体图形，从正面看是     ，从右面看是        ，搭出这个图形最多需要（       ）个，最少需要（        ）个小正方体。
（8）淘气今年a岁，妈妈比他大29岁，淘气和妈妈一共（        ）岁。

（9）6、妈妈烤面包，每个盘上最多放2片，两面都要烤，每烤一面要4分钟，烤5片最少要（             ）分钟。
（10）根据415×23=9545，可以得到4.15×（      ）=9.545         （       ）×2.3=95.45

（11）不计算，直接比大小。
85×0.1（   ）8.5         11.26×1.2（   ）11.26         4.6×0.89（   ）4.6×1.5

（12）有5个非0自然数，第一个自然数是n,这5个连续的自然数的和是（               ）。

（13）商店购进篮球n个，足球的个数比篮球的2倍少10个，足球购进430个。可以列出方程：（                          ）
三、选择：（将正确答案的番号填在括号里）

1、一个等腰三角形的一个角是60°，这个三角形不是（        ）
A、等腰三角形           B、等边三角形           C、等腰直角三角形

2、520平方厘米=（      ）平方米            420平方厘米=（      ）平方分米
 A、5.2            B、52             C、0.052

3、如果三角形的两条边分别为4厘米和8厘米，那么这个三角形的第三边可能是（     ）
A、4厘米        B、3厘米            C、8厘米           D、6厘米

四、判断。
1、添上或去掉小数点后面的0，小数的大小不变。（    ）

2、等式两边都乘以（或除以）一个数，等式仍然成立。（     ）

3、一个数的平方等于这个数的2倍。（     ）

4、淘气身高1.2米，可以安全地走过一条平均水深0.8米的小河。（     ）

5、四边形、三角形、正五边形、正六边形都可以密铺。（     ）

五、在方格纸上画出下面立体图形的正面、上面和右面。
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                              正面                 上面             右面
六、解决问题：

1、买3千克橘子应付18元，如果买3.5千克橘子应付多少元？

2、一块长方形菜地，宽是1.2米，长是宽的2倍，这个菜地的面积是多少平方米？
3、从甲城到乙城共380千米，一辆汽车从甲城出发，平均每小时行90千米，几小时后距离甲乙两地的中点还有10千米？
4、一个等腰三角形的其中两条边是4厘米和12厘米，这个三角形的周长是多少厘米？
5、师徒二人纺纱，徒弟每天纺纱1.2吨，师傅比徒弟每天纺的2倍还多0.1吨，师傅每天纺纱多少吨？（列方程）
六、动脑筋：

1、淘气在计算一个数乘3.1时，忘记点上3.1的小数点，结果是360，正确的计算结果是多少？

2、一瓶饮料的售价是2.5元，超市搞促销活动，买两瓶送一瓶，淘气有15元，最多可以得到多少瓶饮料？
3、某四个数的平均数是30，若把其中之一改为50，平均数变成40，这个数原来是多少？   
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